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NAVODILA:

ZapiSite priimek in ime tiskano v desni zgornji kot

Odgovore piSite po vrstnem redu vprasan;.

Vsak odgovor utemeljite in uporabite gtafo, matematino in Stevi€no razlagoge je to mogoe.
Vsaka naloga je ovrednotena z 16ktmi.

©NOo O

1.) Proizvajalna sredstva z nabavno vrednostjo 20@j imajo 8-letno Zivljenjsko dobo in se linearno
amortizirajo, ustvarijo kosmati produkt 100, od ¢esar se 40 tek&e potrosi. Zaradi tehniinega napredka
je obnova le polovico amortizacije.

a) KolikSna je amortizacijska stopnja in kolikSmalanja vrednost proizvajalnih sredstev na koncgelya
obdobja?

b) Izratunajte dve vrsti produkta in tri vrste investicij.

c) Kaj vse se spremertie proizvajalci skrajSajo amortizacijsko dobo potavkrajSa od zivljenjske dobe?
d) Katera dejavnika oditte o hitrosti zamenjave obrabljenih proizvajalsiedstev (graf)

in kako trg produkta doto optimalno tehniko pri njegovi proizvodnje?

2.) Pri nabavni ceni 6 je podana je naslednja legta dohodkov (D):

Koli¢ina 1 2 3 4 5

D 10 18 24 28 30

a) Doloci optimalno kolEino in ¢isti dohodek po vseh treh kriterijin (&aih).
b) Prikazi situacijo z grafom in povej za kaksno tratanje gre (utemelji).
c) Pri kateri nabavni ceni bi bil maksimakisti dohodek 07?

d) Razlozi distribucijski in produkcijskidinek monopola.

3.) Podana je naslednja lestvica celotnih stroSkq\CS) podjetja:

‘ koli¢ina 0 1 2 3 4 5

cS 10 15 20 25 30 35

a) Zapisi lestvice fiksnih, variabilnih, povpneih celotnih, povprénih variabilnih ter mejnih stroskov.

b) Definiraj elasttnost strosSkov in izknaj elastinost celotnih stroSkov ter elastost variabilnih stroskov pri
koli¢ini 2.

c) ZapiSi en&bo stroskov in prikazi situacijo po (b) z grafom.

d) Pri kateri koltini je elasténost variabilnih stroskov 1 in pri kateri k&hi je elasténost celotnih stroSkov 1?
(Utemelji).



